

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 8 марта
1975 г.

г. Москва

С «Романтикой» к рабочим

Московский Художественный академический театр СССР имени Горького взял шефство над подмосковным совхозом «Клинский». Перед сельскими зрителями выступили ведущие актеры.

Театральную эстафету мастеров приняла и молодежь. В совхозе «Клинский» побывали студенты школы-студии при МХАТ. Они показали сельским труженикам литературно-музыкальную композицию «Романтика», отрывки из пьес.

Школа-студия при МХАТ была организована в годы Великой Отечественной войны, из стен ее вышли многие знаменитые актеры. Свои учебные работы студийцы стараются выносить на суд широкого зрителя. Прошлым летом, например, две студенческие бригады побывали в Казахстане. Они дали 50 концертов горнякам, рабочим целинных совхозов. А недавно молодые артисты совершили поездку на Байкало-Амурскую магистраль. Творческая группа студентов режиссерского курса, который ведет народный артист РСФСР О. Н. Ефремов, дала концерты для строителей.

В. ГЕРАСИМОВ.